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I1.- Tiempo estimado : 2 horas pedagogicas.

.- SECCION SELECCION MULTIPLE:

Marca la alternativa correcta segun corresponda, para ello, registra todos los datos
y/o célculos que avalen tu respuesta; de lo contrario, no se asignara puntaje. Cada

pregunta tiene un valor asignado de puntos

1. Un par devalores de x e y que cumplen que

) (7-v)

[y 2y )(x-y) 47

=1

s0n

Alx=Tey=1

Blx=0ey=0
Clx=1ley=2
Djx=0ey=2
Elx=1ey=0

2. ; Cual de las siguientes expresiones es equivalente

alaexpresiona®+a+17

Al la+ 1)
Bl [a-1)?
C)la+12-1

1V 3
at+—| +-
“]( 2.] 4

E] Ninguna de las anteriores.

5. La mejor factorizacion para x* - x es

A) [x* - 1)x

B) [x* =10 + 1)

C) b2+ 1)(x3=1)

D) xlx2+ 1)x + 1)[x -1
E) x2x = 1)¥[x + 1)
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3. Al evaluar la expresion
[a + b)* - 2b[3a% + b,
paraa=11yb =10 se obtiene

Al0
B 12
C)1
o1 2

E) Otro valor.

boxl+bx+ b=

A [x + 5][x + 1)
Bl [x-5]lx+1
C)lx +5)x =1
D) fx - 5)x 1]
E] No se puede factorizar como producto de

binemios.

7. (2p - 4)(2p + 4) - (4p - 2=

Al -12p? - 20 + 16p
B) 12p2 - 20 + 16p

C) -12p? + 20 + 16p
D) ~12p% + 20 - 16p

E] Ninguna de las anteriores
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6. (2x - )2 =

A) x® + 12xy + 9y?
B) dx? - 12xy - 9y?
C) dx? + 12xy - Hy?
D) hx2 - 12xy + 9
E) 9x? - 12xy + &y?

9. Alfactorizar a’- b? - a- b se abtiene

Al (a - b](a* + b

Blla+blla-b-1]
Clla-blla-b-1)
Djla+blla-b+1]
Ella-blla-b+1]

10. La expresiaon

es equivalente a
A~

B —

C) —-1

D) —

_ DIRECCION ACADEMICA ENSENANZAMEDIA

x —16

x +8Bx+16
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8. 5i alas medidas de ambos lados de un
rectangulo de lados ay b se les resta c, entonces la

nueva area sera

A) a? + b?
Bla+b-2c

C) &’ + bf - 4¢c?

D) ab+ c?-ac-bc
Ela-c)?

2 3.V
N.|—a—-—=b| =
[3 4 ]

4 9
—a'—ab+—b*
A]':-r' 16

4 1 9

Bl —a'——ab+—b’
Q pi 14
4 9

Cl —a'+ab-—b’
9 16
& 1 9

D] —a" +—ab+—b’
Q 2 16
4 1 9

E] —a"+—ab-—b’
9 YA 16

12. ;Cual de la siguientes expresiones tiene como
factorak-17?

Alk?+k-8
B) k?-2k +1
Clk -k +2
DIk -2k +4
Elk'+k-4
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13. Sea x un namero entero natural tal que x* +6x-7
representa el area de un rectangulo, si ambos
lados son polinomios de grado 1. ;Cual de los
siguientes pares podria representar el par de lados

correspondientes a dicho rectangulo?

Allx =1y x+7)

Bllx +1ylx-7)
Cllx+1ylx+7)
Dl x -1y lx-7)

El Ninguna de las anteriores

14. ; Cual es el valor de la expresion
b —y)® = ly - xJ"™,

parax=bey=17

Al
Bl 6
C)7
D] O

E) Ninguna de las anteriores

7.7 +y* =[x+ y) si:

Mx=0
2)y=0

A) (1) por si sola.

B) (2] por si sola.

C) Ambas juntas, [1) y (2).

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2).

E) Se requiere informacion adicional.

18. [dx - 207 - [dx - 2)[4x + 2] =

A —4x

Bl 4x + 2
C) 4[4x - 5)
D] 8(1-2x])
E) -8-16x
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15. m - 8 es factor de la expresion

AlmZ+m-50
Bl m?- m - bé
Clm2+m+56
D) m?+m - 54
E) m2+2m - 56

16. ; Cualles] de las siguientes expresiones es|son)

factor|es) de la expresion 4x* - 12x+ 97

I (2x - 3]
1. 2% -3
. 2x* -9

A)Solo |

B) Solo Iy II
C) Solo Iy il
D] Salo Iy 111
EIL 1Ty N

19. ;j Cual es la suma del areay el perimetro de un

cuadrado cuyo lado mide x + 7, parax € 7

A)x?+bx +14

B) [4x + 28)*

C] x® + 14x + 49

D) (x+9)P-4

E) Ninguna de las anteriores.

20.a’+ab+ax+bx=

A) ala + x)?

Bl la+x]la+b)
Clla+x]la+b-1]
D) [a- x)la + x](a + b]

E) ax + [a + b)ax
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1
T+—

21. Si simplificamos la expresion yaellale

1
1o —
a+1

restamos 1, obtenemos

AlD

Bl 1

0) 21

a-1

4a' - 75
[2a—5)

22.5i

=1 entonces a es igual a

A1

BjO

C]-1

D) Puede tomar cualguier valor

E) Mo existe valor de a € | tal que cumpla lo anterior

25. 4a® - l4ba’=

A) [2a° - 12a)(2a° + 1247

B 4a%(a? - 40]
C) 4a¥la- 6)[a + 6]
D) [2a% - 12a)*

E] Ninguna de las anteriores

26.5iab=12ya’+ b*=36 entonces el valor de

[a- bl esigual a

Al 36
Bl 24
C)12
D] 15
EJ 20
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23. Sea la expresion [2x - 5(ax + b). ; Cuél de los
siguientes valores de a, b € R son tales que la

expresion anterior es divisible por 3x - 87

Ala=1yb=-8
Bla=3yb=+8
Cla=3yb=-8
Dja=3yb=8

E] Ninguna de las anteriores

24. Sitenemos la expresion [3x - y)°, el término

donde x tiene exponente 2 es

A) 90x2y?
B) -90x%?
C] -y*

D] -90x2y?
E) -10x%y?

27.11+b)F=

AJ1+2b+2b*+ b°
Blb+3b+3b2+b?
C)1+3b+3b3+ b2
D) 1+3b+b?+b?

E|1+3b+3b%+b?

28. ;Cuél(es| de las siguientes expresiones es|son)

equivalentels) a: dxy + 8x + 2y + 47

L. [x = Nly - 4)
. (4x + 2y + 2]
N hxly + 2] + 2y + &

A] Sélo |

B) Séle II

Cl Sélo I

D) Sélo Iy Il
E] Salo Iy I
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(=y)(x+y)

29. La expresion

para los valores

()

x=199%ey=1998es igual a

A) 19987 -1

Bl 0

C) 1999 - 19987
D] 1

EJ-1

30. Se tiene un rectangulo tal que el mayor de sus
lados excede al menor, a, en 10 unidades. Si el
lado mayor disminuye en 12 unidades y el menor
aumenta en 2 unidades, entonces la expresion que

representa la nueva area, en términos de a, es

A)la?+2
B) [a-2)
Cla’-4
Da-4

E] Ninguna de las anteriores

33, (2x7 + by*)(2x? - by*) =

A) 2¢® - 36y°
B 4x® - 3by®
C) 4xé - by?

D) 2x° - 36y"
E) 4x® - 34y*

A)x?+y? - 2xy
Bl x*+y?
C) x2-y?- 2xy
D] y2 + x? + 2xy
E) x? - y2

(RS R TR RS R R RS R N L L R R N e R R R S R R L R R R RN R SR R RS R RS N E ST

[ IR I P FY PN PRI IRSTY PSP PN IS NS TR FY PR IEI LN AN LIRS EL R R R AR LR R L RN )]

l
Direccidn: PasajeVecinal #286 / Calama / Fono Central:(55)2313192 WWW.CLDV.CL I.

g (Kr)Eey)
(xo9)y)(x oy +y)
A%

B) x® +y?
Cl x? - 2xy +y?

D) x2 - xy +y?
E)x2 + xy +y?

32. Dada la expresion 2x% + dxy + 2x + 4,
i Cualles) de las siguientes no es(son] factor{es) de
ella?

lL.x+2
I oxy +1
.y-2

A) Solo |

BJ Solo I

C) Solo I
D] Salo Iy I
EJL Iy Nl

3L -ylex-y=

Al lx =yl +y* + xy + 1)
B [x* - yllx - y)

Clxylx - yllx +y]

D) [x-yllx+y+ 1P

E) Ninguna de las anteriores

36. (x +yP - (x —yJ* =

Al xZ-y?

B) x® - y* + 2y - 2ny?

C) 2y(3x* - y7)

D] xy(3xy -y

E) Ninguna de las anteriores
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37. AL multiplicar x* + xy + y* por x - y se obtiene

Al -y
B) 3 +y?
C) [x-yF
D) [x +yP?
E) 2(x -yF

38. (@ - 2b*)(a*1 + 2b+) =

AI [am _ 2b:-1]2

B) a>' - 2b%-'
L2 4b"
[:] a? az_ -
b
DI a?m _ Ab2x-1

E) Ninguna de las anteriores

PAUTA

1TE 21D
20 22E
3C 23C
4A 24D
2D 25C
60 26C
TA 27E
8D 28E
9B 29D
10E 30C
1MA 31D
12B 32C
13A 33B
14D 34D
15B 35A
16B 36E
170 37A
18D 38C
19D 39A
20B 40C
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39. ;Cual es el area de un rombo cuyas diagonales

miden a®+b*ya*- b*paraa> b?
a b’
2

b) 2a° - 2b*
C) ah® - a’- b®

Al

¢
3
le_é'

(#-v)
4

E)
40. Si consideramos el nimero 1
N

¢ Por qué numero podemos multiplicarlo para

obtener un numero racional?

VA
b

b)

—

[#%]

Oscar Rozas Paredes
Jefe Area Ciencias



